Amis du musée national de l'éducation, des musées de l'école et du patrimoine éducatif
Contact	Site web	Présentation de l’Amnépe

L'Amnépe s'est donnée pour objectif, entre autres, de réaliser un annuaire (et une carte interactive) en ligne des musées de l'école (classes musées, musées de l’éducation, de l’école, d’arts et traditions populaires, écomusées, collections des espé, etc.). 
La fiche ci-dessous nous permettra d’inscrire votre musée dans notre annuaire. Merci de bien vouloir nous consacrer un peu de votre temps à nous fournir les informations nécessaires.
Fiche annuaire d’un musée de l’école
La fiche de votre musée sera publiée sur le site : https://www.amisdesmuseesdelecole.fr/musees/ que vous soyez adhérent ou pas à l’Amnépe. 
La fiche est à retourner par courriel avec les illustrations ou photographies demandées à l’adresse amisdesmuseesdelecole@gmail.com
Les renseignements demandés sont les suivants :
· Le titre : indiquez le nom de votre musée ou de votre structure


· Présentation : Texte de présentation de votre musée : les collections, les animations, événements ou expositions, son organisation, son historique. Ce ne sont que des suggestions. En résumé, racontez nous votre musée.










· N’hésitez pas à joindre des photographies ou des images (format .jpg).

· Type de musée : C’est la nature de votre organisation : École, Associatif, Municipal, Départemental, Régional, National, Écomusée, Arts et traditions populaires, Privé, etc.

· Adresse de votre musée, ville, région : Adresse postale.

· Téléphone de contact pour le public et Courriel de contact pour le public : N’indiquez pas vos coordonnées personnelles mais celles du musée.

· Le site web de votre musée : Adresse de votre site internet. Si vous n’en disposez pas, nous pouvons diffuser sur le site quelques pages de présentation de votre musée.

· Jours et horaires d’ouverture 


· Tarifs


· Merci d’ajouter une photographie de présentation de votre musée de l’école. Cette image représentera votre musée dans notre annuaire. Nous vous recommandons une image jpg de bonne qualité de 800 pixels de largeur au minimum.

· Coordonnées géographiques du musée afin de placer votre musée sur notre carte de France du patrimoine éducatif : 
Seulement si vous avez la possibilité de le faire : On peut les obtenir avec GéoPortail, OpenStreetMap, Google maps, par exemple.
Latitude :					Longitude :

· Nom, fonction courriel de la personne contactée : Cette personne sera le contact de l’Amnépe pour le musée. Ces coordonnées ne seront pas diffusées sur le site.

Merci de votre aide. Vous serez informé.e de la publication de votre musée dans l’annuaire des musées de l’école. 
Bien cordialement.
